

Знамя ТРУДА

ОГРАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 190 (3959)

Суббота, 30 октября 1965 года

Год издания 22-й
Цена 2 коп.

Работники промышленности, строительства и транспорта! Укрепляйте технологическую и производственную дисциплину, развивайте хозяйственный расчет, повышайте рентабельность производства!

(Из Призывов ЦК КПСС
к 48-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Навстречу XXIII съезду КПСС

Ленинградская область рапортует

Труженики сельского хозяйства Ленинградской области досрочно выполнили годовые планы заготовок молока, мяса, яиц, картофеля и овощей.

Государству продано больше, чем за соответствующий период прошлого года молока на 78 тысяч тонн, яиц на 21 миллион штук и овощей на 31 тысячу тонн. Продажа государству продуктов животноводства, овощей и картофеля сверх плана продолжается.

Колхозы и совхозы области за девять месяцев текущего года увеличили производство мяса на 22 процента, яиц на 21 и молока на 29 процентов. Надо молока составили по 2.565 килограммов от коровы, или на 526 килограммов больше, чем в прошлом году.

Лучших результатов в производстве и продаже государству продуктов сельского хозяйства добились Ломоносовский, Всеволожский, Тосненский, Гатчинский, Тихвинский, Кингисеппский и Волосовский районы.

Соревнуясь за достойную встречу предстоящего XXIII съезда КПСС, работники сельского хозяйства области направляют свои усилия на успешное проведение зимовки скота и дальнейшее увеличение производства и заготовок сельскохозяйственных продуктов.

ХОРОШИЕ ИТОГИ

Закончен первый этап общественного смотра состояния культуры производства и уровня технической эстетики на комбинате «Сланцы». Итоги его отрадные. За прошедшие шесть месяцев проведено около ста практических мероприятий, организовано 67 массовых воскресников, в которых принимало участие свыше 1.000 человек.

Благоустроены территории предприятий и цехов, произведены косметические ремонты производственных и бытовых помещений, покрашено оборудование. Большая работа проводилась по наведению чистоты и порядка на рабочих местах, повышению производственной культуры каждого труда. Все это в большей степени способствовало улучшению качества продукции.

Так, например, значительно улучшилось качество товарного

газа по содержанию водорода и бензина, а по теплоте сгорания показатель его повысился на 2,7 процента. Намного лучше стало также качество дубителя № 12-Л, и других видов продукции.

На втором этапе смотра трудающимся комбината предстоит выполнить 250 различных мероприятий. Кроме того, от рабочих и инженерно-технических работников поступают десятки предложений, направленных на улучшение условий труда, совершенствование технологических процессов.

Борьба за повышение культуры производства и уровня технической эстетики на предприятиях и в цехах комбината сейчас проходит под лозунгом — за достойную встречу XXIII съезда КПСС.

Л. КОНДРАТОВ,
инженер БТИ комбината
«Сланцы».

Читайте в центральных и областных газетах

- В дни трудовой вахты в честь XXIII съезда КПСС.
- На IV Всесоюзном съезде архитекторов.
- По маршрутам революционных отрядов.
- К событиям в Индонезии.
- На Генеральной Ассамблее ООН.
- Президент Бразилии расширяет свои права.
- Торжества в Греции.

Ширится соревнование

На шахте № 1 среди бригад горнорабочих очистного забоя ширится социалистическое соревнование в честь 48-й годовщины Великого Октября и XXIII съезда КПСС.

В авангарде соревнующихся идут бригады горнорабочих, руководимые А. Р. Ивановым и П. Е. Удальцовыми со второго участка. В октябре бригада т. Удальцова отгрузила 414 тонн сланца сверх плана. На счету бригады горнорабочих, руководимой т. Ивановым, — 313 тонн сверхпланового сланца.

Коллективом второго участка, руководимым Геннадием Алексеевичем Андреевым, в октябре выдано 1.277 тонн сланца сверх плана.

Хороших трудовых успехов добивается бригада горнорабочих на первом участке, которой руководит В. А. Юдчиц. Есть сверхплановый сланец и на счету бригады горнорабочих В. П. Ильина с третьего участка.

БЫСТРО И ДОБРОТНО

О бригаде маляров-штукатурков, руководимой Ниной Васильевной Папко, в ремонте комбината «Сланцы» говорят как об одной из лучших. В этом небольшом коллективе каждый не только более чем в полтора раза перевыполняет задание, но и добивается улучшения качества выполняемых работ.

В сентябре бригада досрочно закончила ремонт в одном из трехквартирных домов поселка шахты № 1. Работа принята с хорошей оценкой.

В настоящее время бригада маляров-штукатурков Н. Папко успешно выполняет новое задание по ремонту. Особенно больших успехов добиваются Зоя Валеева и Любовь Субботина. Так, Любовь Субботина работает в бригаде около семи лет. За это время хорошо освоила и малярное, и штукатурное дело, научилась не только быстро, но и качественно выполнять ремонт. Не думает отставать от нее и Зоя Валеева, хотя она в бригаде и недавно.

В дни трудовой вахты в честь 48-й годовщины Великого Октября и XXIII съезда КПСС Нина Васильевна Папко и ее товарищи по бригаде стараются вести ремонтные работы на более качественном уровне.

В ПОЛЕТЕ...

...«Зонд-3»

К 27 октября 1965 года автоматическая станция «Зонд-3», запущенная в космическое пространство 18 июля 1965 года, удалилась от Земли на расстояние 33,4 миллиона километров. К этому времени со станцией «Зонд-3» проведено 99 сеансов радиосвязи.

23 октября 1965 года, в соответствии с программой полета, возобновлены передачи изображения обратной стороны Луны на остро направленной антенне. Переданные с расстояния 31,5 миллиона километров кадры имеют хорошее качество.

Полученная в сеансах телеметрическая информация подтверждает нормальную работу всех систем станции «Зонд-3».

(ТАСС)

28 октября 1965 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-94».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Спутник выведен на орбиту с параметрами: максимальное расстояние от поверхности Земли — 293 километра; минимальное расстояние от поверхности Земли — 211 километров.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально.

(ТАСС)

Сердечное поздравление

ЦК КПСС и Совет Министров СССР в телеграмме, направленной товарищу М. А. Шолохову в станицу Вешенскую, сердечно поздравили его с присуждением Нобелевской премии.

Расцениваем это, говорится в телеграмме, как еще одно сви-

тельство мирового признания Вашего выдающегося таланта, несопримых достижений литературы, социалистического реализма. От души желаем Вам крепкого здоровья, новых творческих успехов.

(ТАСС)



На Сланцевской швейной фабрике Антонина Яковлевна Дмитриева и Клавдия Николаевна Попова трудятся с первых дней ее основания. Здесь они получили специальность настильщицы ткани, здесь к ним пришло мастерство опытных работниц. Сейчас каждая из них перевыполняет задания, добивается хорошего качества выполненной работы.

НА СНИМКЕ: (слева направо) настильщицы ткани Клавдия Николаевна Попова и Антонина Яковлевна Дмитриева.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА СЛАНЦЫ

31 октября 1965 года проводится общегородской воскресник по уборке территорий дворов и улиц, обработке пристволовых кругов деревьев и кустарников, посадке зеленых насаждений.

Приглашаем всех граждан города принять активное участие в работах по месту жительства.

Исполком Сланцевского городского Совета
депутатов трудящихся.

На комсомольском празднике

В среду в клубе собрались комсомольцы первой шахты и ремонтно-механического завода.

Секретарь комитета ВЛКСМ шахты № 1 Владимир Горман представляет собравшимся комсомольцам почетных гостей праздника пенсионера Ивана Андреевича Гаврилова, врубмашиниста Константина Григорьевича Турыгина, начальника эндроцеха ремонтно-механического завода Михаила Алексеевича Губернаторова. Это они в числе первых строителей приехали на сланцевыерудники, строили шахты, закладывали новый город.

Слово предоставляется И. А. Гаврилову. Он рассказывает, в каких сложных условиях пришлось работать добровольцам, о приезде Сергея Мироновича Кирова, о большой победе, первом сланце, выданном на-гора.

В зал входят пионеры, ученики школы № 6. Они пришли поздравить комсомольцев с праздни-

ком и пожелать им больших успехов в труде, ученье, в жизни.

Поздравление комсомольцам произносит М. А. Губернаторов.

Владимир Горман и секретарь комсомольской организации ремонтно-механического завода Ирина Жданова вручили подарки и грамоты комсомольцам, награжденным по случаю знаменательной даты.

Рабочий маркшейдерского бюро Евгений Васильев надолго запомнит этот вечер. Скоро он уходит служить в ряды Советской Армии. Комсомольцы дали ему напутствие — отлично нести службу, а К. Г. Турыгин вручил Евгению ценный подарок.

Кончилась торжественная часть, и на сцене появляются участники художественной самодеятельности клуба первой шахты.

С. ВЛАДИМИРОВ.

ПОДПИСАЛСЯ НА 159 РУБЛЕЙ

Михаил Андреевич Кузнецов — горняк первой шахты. Любят он свою трудную, но почетную профессию. Он большой любитель книг, регулярно пополняет свою личную библиотеку.

Михаил Андреевич одним из первых на шахте оформил подписку на периодическую печать на 1966 год. Он выписал газеты «Советская Россия», «Литературная газета», «Знамя труда» и более 10 журналов. Шахтер — постоянный читатель журнала «Огонек», более 10 лет регулярно его выписывает. На 1966 год он оформил подписку на этот журнал с приложением. А всего он оформил подписку на 159 рублей.

Активный подписчик повышает свой общеобразовательный уровень. Он учится в 8-м классе заочного отделения.

ПЕРВЫЙ СЕМИНАР

Состоялось первое семинарское занятие в школе партийно-хозяйственного актива. Слушатели подвели итог двух прошедших занятий по работе В. И. Ленина «Что делать?».

Хорошие знания этой ленинской работы показали Л. Н. Немчинова и К. И. Ширенко.

Очередное занятие в школе партийно-хозяйственного актива состоится во вторник, 2 ноября.

Надежные помощники учительского коллектива

В воспитании и обучении детей нет мелочей. Буквально все имеет прямое отношение к учебно-воспитательной работе.

Педагогический коллектив нашей школы опытный. Достаточно сказать, что двое награждены знаком «Отличник народного просвещения». Не считаясь со временем, ведут большую работу с учащимися преподаватели З. Ф. Титкова, А. М. Иванова, Л. С. Казмерчук, Г. А. Лобанова и другие.

Большую помощь в учебно-воспитательном процессе оказывает нам родительский комитет.

Более 10 лет возглавляет хозяйствственный сектор родительского комитета Екатерина Павловна Цухлова. Она мать пятерых детей, буквально душу отдает этому ответственному и очень важному общественному поручению.

Всем известно, какова роль матери и хозяйки в доме. Надо накормить и одеть детей, воспитать их.

Юра, Коля и Нина Цухловы учились в стенах нашей школы. Сейчас успешно занимается в восьмом классе Саша. Он избран в состав комитета комсомола школы, а четвероклассница Наташа — одна из лучших учениц, пионерка.

Екатерина Павловна много внимания и заботы уделяет своим детям. И это внимание все мы, учителя, ощущаем.

Новый учебный год только что начался. А какую неоценимую помощь оказал в постановке учебно-воспитательной работы родительский комитет. Екатерина Павловна Цухлова, как заведующая хозяйственным сектором комитета, помогла школе изыскать дополнительные средства на приобретение оборудования и наглядных пособий. С первых дней занятий она начала изучать бытовые условия наших новых уча-

щихся, умело направляя средства для оказания материальной помощи нуждающимся семьям.

А разве какое-нибудь торжество в школе, праздник или вечер обходится без участия Екатерины Павловны? Как расчетливая хозяйка и заботливая мать, готовит она эти школьные мероприятия.

Надежными помощниками педагогического коллектива являются члены родительского комитета Тамара Васильевна Меньшикова, Дмитрий Федорович Кошеренко и другие. Большую помощь в постановке учебно-воспитательной работы оказывала и оказывает Лидия Павловна Ведяхина.

Родители учащихся — наши надежные помощники. От имени педагогического коллектива им большое спасибо.

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор школы № 1.

Для занимающихся в сети партийного просвещения

Новинки литературы

В помощь занимающимся в системе партийного просвещения в библиотеку ГК КПСС поступили следующие пособия:

В. И. Ленин. «Краткий биографический очерк». Издание третье.

В небольшой книге коротко рассказывается об основных этапах жизни и деятельности В. И. Ленина, его бессмертном учении.

Е. И. Бугаев. «Что надо знать о развитии общества».

Это первая книга из серии литературы по основам политических знаний в помощь слушателям начальных политшкол. В брошюре разбираются вопросы, связанные с материалистическим пониманием исторического процесса развития общества.

А. Дмитриев. «Миролюбивая внешняя политика Советского Союза», М. Набрин «Международное положение сегодня», Н. Коровникова «Начало рабочего движения и распространение марксизма в России».

В этих брошюрах используется опыт изучения истории КПСС в системе партийной учебы Ленинградской партийной организации.

«Внешняя политика СССР».

Книга рассказывает о ленинских

принципах и основных направле-

ниях советской внешней политики на современном этапе. Подробно освещена борьба СССР против империализма и колониализма, за национальное освобождение и суверенные права народов.

«Искусство воспитания». В книге публикуются отдельные теоретические материалы, раскрывающие содержание методики коммунистического воспитания. Имеется примерный учебный план и программа школ методики коммунистического воспитания со списком рекомендованной литературы.

«Популярные лекции по атеизму» (2 издание). Курс лекций дает изложение вопросов, которые имеют наибольшее значение для атеистической пропаганды в современных условиях.

«Методические советы по философии». Методическое пособие для пропагандистов, ведущих кружки и семинары по философии. Здесь содержатся практические указания по методике ведения семинаров, рекомендации литературы, которая может быть использована при подготовке к занятиям.

С. ЗУЕВА,
библиотекарь ГК КПСС.

С ЭТИМ МИРИТЬСЯ НЕЛЬЗЯ

В нашей городской библиотеке насчитывается около 30 тысяч книг. Зайдите сюда и вы увидите, что читают книги учащийся и рабочий, инженер и учитель. Большинство читателей бережно относится к книгам, заботится об их сохранности.

Литературы у нас много, а вот удовлетворить запросы подчас просто невозможно. К сожалению, еще встречаются и такие читатели, которые не умеют и не хотят ценить книгу. Так, З. Бойцова, С. Волнов, Б. Николаев вырезают чертежи, иллюстрации из учебников и журналов.

Существует у нас и такая категория читателей, которая задерживает книги по году, а иногда и вовсе не возвращает. Работники библиотеки посыпают повест-

ки, лично напоминают о задолженности, но результатов нет.

Вот формуляр воспитательницы общежития ЖЕО комбината «Сланцы» А. В. Тимофеевой. Для нее выписали из Ленинградской городской библиотеки четыре книги для занятий. Живет она рядом, а вот прийти и сдать книги не может, хотя срок пользования истек давно. К числу задолжников относятся читатели: Ю. И. Беляев — начальник производственно-технического отдела комбината «Сланцы», Г. М. Иванов — машинист ПТУ комбината «Сланцы», Л. К. Дегтярева — преподаватель русского языка школы № 1, В. Г. Бельцына — преподаватель иностранного языка школы № 11 и другие. Такие читатели не могут быть примером.

И. БЕЗЗУБЕНКО.
Городская библиотека № 1.

К 48-й годовщине Великого Октября

КОШИССАР „АВРОРЫ“

(Окончание. Начало в № № 187, 188 «Знамени труда»)

— Нашим молодым коммунистам надо брать пример с Бельышевым, игравшим главную роль — комиссара «Авроры» Бельышева. Александр Викторович часами беседовал с ним, рассказывая о своей жизни и молодых флотских годах, о своих друзьях-матросах. Многие съемки шли на самой «Авроре». Матросы частенько, смеясь, говорили: «Вон два Бельышева идут». А совсем недавно Александру Викторовичу пришлось самому сниматься в документальном фильме «Матросы «Авроры»».

Если читали эти строки доведется посмотреть широкояркий цветной фильм «Зали «Авроры», пусть они вспомнят, что одним из консультантов картины был А. В. Бельышев. Немало пришлось поработать Александру Викторовичу, рассказывая постановщикам, как выглядел корабль полвека назад, каковы были отношения между офицерами и матро-

сами. Во время работы над фильмом ветеран корабля особенно погружался с актером Кириллом Лавровым, игравшим главную роль — комиссара «Авроры» Бельышева. Александр Викторович часами беседовал с ним, рассказывая о своей жизни и молодых флотских годах, о своих друзьях-матросах. Многие съемки шли на самой «Авроре». Матросы частенько, смеясь, говорили: «Вон два Бельышева идут». А совсем недавно Александру Викторовичу пришлось самому сниматься в документальном фильме «Матросы «Авроры»».

Всякий раз, когда приближается годовщина Октября, телефон на квартире ветерана-балтийца

звонит особенно часто — хозяева приглашают в рабочие клубы, воинские части, школы. Но он, Бельышев, предпочитает, чтобы такие встречи проходили на родной его «Авроре». Здесь ему все близко и дорого. Здесь каждый уголок вызывает воспоминания. Больше 30 раз за последние четыре месяца беседовал Бельышев с различными посетителями корабля — советскими и иностранными гостями. И всякий раз его повторяли, спокойное повествование переносило слушателей к незабываемым событиям, свершившимся 48 лет назад...

В строю комиссар «Авроры»...
В. ПАЛЛОН,
корр. ЛенТАСС.

ЛУГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ. В этом учебном году 180 коммунистов Краснодонской шахты «Суходольская» № 1 приступили к изучению марксистско-ленинской теории.

НА СНИМКЕ: занятие в школе основ марксизма-ленинизма ведет начальник шахты лауреат Ленинской премии Юрий Петрович Сморчков.

Фото Р. Ариеля.

Фотохроника ТАСС

Из редакционной почты

ВЕЧЕР ОТДЫХА ВЕТЕРАНОВ ТРУДА

В клубе ветеранов труда стало традицией проводить в конце каждого месяца вечера отдыха. Такой вечер состоялся 25 октября. На нем присутствовало 455 человек.

Ветераны прослушали лекцию «Международное положение сегодня». Прочитал ее секретарь Сланцевского отделения общества «Знание» М. В. Ефимов. Лектору было задано много вопросов, на которые он дал ответы.

В гости к ветеранам труда приехали участники художественной самодеятельности Кингисеппского районного Дома культуры. Они выступили с

большой концертной программой. Зрителям она очень понравилась. Председатель клуба ветеранов труда И. Я. Никоненок поблагодарил участников художественной самодеятельности за хороший концерт и выразил надежду, что они будут частыми гостями у сланцевчан.

В заключение были продемонстрированы короткометражные кинофильмы «Сергей Лемешев» и «Фитиль».

Г. ШМЕЛЕВА,
зав. массовым сектором
Дома культуры горняков.

КНИГИ ПРОДАЮТ В ЦЕХЕ

Вот уже более двух лет, как в печном цехе газосланцевого завода по инициативе комсомольцев создан общественный киоск по продаже книг. В дни получки и аванса работницы Вера Щеголева и Галина Сергеева предлагают художественную литературу, книги для детей. Книголюбов в цехе

немало, и они быстро раскупают литературу.

За время существования киоска химики приобрели книг на большую сумму. Они очень довольны инициативой комсомольцев.

П. ДЕМИДОВ,
оператор печного цеха
газосланцевого завода.

ПЛОХОЙ УРОК ПРЕПОДНЕСЕН ДЕТЬЯМ

Среда — обычный рабочий день, ничем не отличающийся от других. В этот день у нас, на шахте, проводится общий наряд. Как обычно, по кабинетам начальников горных участков проходит сменный инженер В. В. Смирнов, приглашая шахтеров в нарядную. Так было и на этот раз. Только наряд не состоялся и вот почему. К нам в гости пришли учащиеся 8—11 классов средней школы № 1. Пришли для того, чтобы рассказать о замечательном русском поэте Сергею Есенину, прочесть его стихи. Молодой педагог сделала небольшое вступление, и в нарядной зазвучали слова школьниц, читающих стихи.

Но что это? Некоторые рабочие, а с ними и горный мастер В. Долгов встали, намереваясь выйти из зала. Им было сделано замечание, но, увы, это не помогло.

По-моему, не надо было обманывать горняков, приглашая их на наряд. Надо было честно сказать, что у нас в гостях подшешные, и те, кто любит поэзию, пришли бы. И пусть меньше было бы слушателей, зато встреча доставила бы радость и детям, и взрослым. А

еще лучше было бы, если школьников пригласили на шахту вечером. Ведь программа, подготовленная ими, была рассчитана на два часа. Кое-кто может наверняка сказать, мол, подумаешь, беда случилась. А она ведь и на самом деле случилась.

Учащиеся через год-два заканчивают школу, они на пороге новой самостоятельной жизни. Многие из ребят после окончания школы придут на шахту, встанут в ряды рабочего класса. Наша задача — готовить их к этому. А почему мы учим их вот таким своим отношением?

Ничто не ранит человека так, как безразличие, пренебрежительное отношение к нему других людей. Это мы, взрослые, должны знать по своему опыту.

Несправедливо обидели мы своих подшешных, плохой урок им преподнесли — так думает большинство наших горняков.

Ю. ЯКОВЛЕВ,
рабочий шахты имени
С. М. Кирова, слушатель
школы редакторов стенных
газет и рабкоров.

Вода угрожает коллективному саду

В общественном саду газосланцевого завода в этом году проведены большие дренажные работы, но вода по-прежнему угрожает саженцам.

Любители-садоводы решили еще раз проверить причины застоя воды и вот что выяснили. Канава, идущая от школы № 11 вдоль улицы 1 Мая, у дома № 21 завалена строительным мусором, который остался после капитального ремонта. Помимо этого, здесь полно другого хлама. Такое состояние канавы приносит вред не только общественному саду, но и асфальтовому покрытию дорог.

П. ДЕНИСОВ.

г. Сланцы

Улица Банковская,

дом № 3

Редакция газеты

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Город твой — заботься о нем!

КТО ЗА НИХ СДЕЛАЕТ?

Таких домов, как в одиннадцатом квартале, в городе больше нет. Вот почему каждый прохожий невольно обращает на них внимание.

Для жителей этого молодого квартала созданы все удобства: в квартирах газ, центральное отопление, водопровод. Вот только зелени у домов до последнего времени не было. Но когда заходила об этом речь, жильцы, как правило, говорили: «На это сил не пожалеем, так благоустроим территорию, что завидовать нам будут». Такие слова было очень приятно слышать, и работники домаоуправления приняли все меры к тому, чтобы жильцы могли осуществить их на деле.

Осенью купили на две с лишним тысячи рублей саженцев декоративного кустарника и деревьев, привезли растительный грунт. Решили, что все работы произведем за неделю. Подобрали наиболее подходящие дни — с 17 по 24 октября. Поработали неплохо. За это время посадили семь с половиной тысяч деревьев и кустов.

Около дома № 6 сделали живую изгородь из кустов жасмина. Некоторые жильцы внесли предложение посадить сирень и рябину, но у нас не оказалось саженцев. Тогда эти люди сами пошли в лес и привезли оттуда деревца. Во время воскресников сделали газоны. Весной посеем на них траву.

Из дома № 6 в воскресниках участвовали все квартиросям-

щики. Старательно трудились И. Е. Шумилин, К. П. Акинфова, М. Н. Максимова, А. С. Горбачева и многие другие.

Но так отнеслись к благоустройству не все. Например, квартиросямщики дома № 8 поступили по-иному. К их стыду большинство жильцов проявило пассивность и не участвовало в воскресниках. Это заведующая аптекой А. И. Гуляева, врачи Л. М. Субботина, Г. И. Бютнер, а также Л. Н. Пономарева, З. М. Сенникова, С. Н. Шелухина и другие. Правда, не все оказались такими несознательными.

Уполномоченные П. С. Винокуров, Н. Е. Сучков, А. Д. Скиндарова, В. В. Осипова, А. В. Куранова участвовали в воскресниках, но они, конечно, не смогли выполнить весь объем работ. Так территория дома № 8 осталась неблагоустроенной. А ведь и для нее работники домаоуправления старались, искали саженцы, тратили на них деньги. Потом пришлось бегать по домам и предлагать кому угодно деревья и кусты, чтобы не пропали.

Обидно становится, когда видишь такое безразличие. Когда нынешние жильцы восьмого дома въезжали в квартиры, то многие обещали помочь. Но скоро же они забыли свои обещания. Хотелось бы знать, на кого они надеются?

А. ГРИНЕВА,

управдом домаоуправления
горкомхоза.

«Знамени труда»

отвечают

«ИЗ ОДНОЙ ОЧЕРЕДИ В ДРУГУЮ»

В этой заметке, опубликованной в 164-м номере газеты, говорилось о недостатках в работе городской бани в Большых Лучках.

Как сообщил в ответе начальник жилищно-коммунального отдела комбината «Сланцы» т. Васильев, указанные факты имели место. С коллективом работников бани проведено совещание. В помещении наведен надлежащий порядок.

«ЗИМА НЕ БУДЕТ ЖДАТЬ»

Так называлось письмо В. Уханова, напечатанное в газете. Автор писал о том, что задерживается ремонт кузницы шахты № 1.

Помощник начальника шахты т. Горбачев сообщил в ответе, что ремонтные работы начаты с 10 октября и продолжаются в настоящее время. По заверению руководителей ремонтно-строительного цеха они будут завершены в ноябре.



МОСКВА. Киностудия «Мосфильм» выпускает новую цветную кинокомедию «Спящий лев». Сценарист К. Минц и режиссер А. Файнциммер посвятили ее в вопросам воспитания принципиальности и гражданского долга. Снял оператор В. Павлов.

На снимке: кадр из фильма.

Цветков — артист К. Сорокин (слева), Телегин — артист С. Мартинсон.

Фотохроника ТАСС

З. ЗНАМЯ
ТРУДА
стр.

30 октября 1965 года

Помогают совхозу

Учащиеся первой школы оказались помочь совхозу «Сланцевский» в уборке богатого урожая картофеля и корнеплодов. Они убрали клубни с площади 6 гектаров и корнеплоды с 3 гектаров.

Недавно старшеклассники приняли участие в уборке картофеля после культивации с площади более чем с 30 гектаров.

Хорошо поработали в уборочную стаду учащиеся 10 «А», 10 «Б», 9 «А», 9 «Б» и 9 «В» классов.



Совместные маневры советских, чехословацких, немецких и польских войск показали высокую боевую готовность братских армий.

НА СНИМКЕ: польские солдаты во время маневров.

Телефото АДН—ТАСС

И БОЛЕЗНЬ ОТСТУПИЛА

Виктор Томашкаус, Николай Паскачев. Они быстро принесли носилки и доставили меня на подземный медпункт. Оттуда я попал в центральную городскую больницу.

Было три часа ночи, но, несмотря на это, врачи приняли решение делать операцию. Оперировали меня зав. хирургическим отделением Л. Г. Алексеева и дежурный врач Л. М. Кисин. Все кончилось хорошо. Лечила меня Л. Г. Алексеева. Мне кажется, свою профессию этот врач любит самозабвенно. Работает всегда спокойно, и это невольно передается больным, способствует их лечению. Кроме врача, о моем выздоровлении заботились медицинские сестры Л. Егорова, М. Куликова, В. Щетинина, З. Погосова, санитарки Л. Смирнова, Е. Гавриленко, К. Павлова, Ф. Фашилина, Л. Гаврилова.

Благодаря общему старанию этих людей мое здоровье пошло на поправку. Сейчас я нахожусь под наблюдением хирурга второй горбольницы А. А. Врублевского. Ну, а в коллективе как же, ведь я болею довольно продолжительное время? И там оказались добрые, чуткие люди. Члены бригады, руководимой Анатолием Яковлевым (с третьего участка), навещали меня, приносили подарки. У меня были Л. Бизюлин, Л. Воробьев и В. Иванов. А когда я выписался из больницы, администрация и профсоюзный комитет решили отправить меня в санаторий. Путевка у меня на декабрь.

Вот сколько людей заботилось о моем здоровье. Ну как тут было не отступить болезни?

А. ГУСАРОВ,
мастер-взрывник шахты № 2.

Автомат чистит одежду

Первую партию машин для химической чистки начал изготавливать Змиевский машиностроительный завод. Все процессы в

ней происходят автоматически, без участия рук человека. Предназначены такие агрегаты для бытовых павильонов самообслуживания.

Опустив деньги в монетник, вы открываете дверцу барабана и закладываете в него одежду. Через тридцать минут получаете совершенно чистые вещи.

В КЛУБАХ, КИНОТЕАТРАХ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 31 октября — для детей — кинофильм «Олеко Дундич». Начало в 11 часов. Художественный фильм «Самолет уходит в небо». Начало в 17, 19, 21 час. Танцевальный вечер. Начало в 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 31 октября — киноутренник художественный фильм «Гусарская баллада». Начало в 10, 12 часов. Новый ширококраинный фильм «Как вас теперь называть?». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. Встреча зрителей с артистами кино Анатолием

Азо и Кириллом Варшавским. Начало в 15, 17 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 31 октября — детский кинофильм «В людях». Начало в 11, 13 часов. Вечер танцев в 21 час. Художественный фильм «Привидения в замке Шлессарт» (ФРГ). Начало в 16, 18, 20 часов.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 31 октября — кинофильм «После свадьбы». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей кинофильм «Тайна затонувшего корабля». Начало в 13 часов.

КЛУБ ПЕРВОЙ ШАХТЫ. 31 октября — сборник мультфильмов. Начало в 17 часов. Кинофильм «Хуана Галио». Начало в 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКИЙ ЛЕСОПУНКТ. 31 октября — художественный фильм «Разводов не будет».

ПОПКОВА ГОРА. 31 октября — кинофильм «Черный бизнес».

ДЕМЕШКИН ПЕРЕВОЗ. 31 октября — кинофильм «Четыре дня Неаполя».

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

30 октября в 16 часов во Дворце культуры комбината «Сланцы» открывается выставка-продажа тканей и гардинно-тюлевых изделий.

Покупателям будет предложен большой выбор шерстяных, шелковых, хлопчатобумажных тканей и гардинно-тюлевых изделий новых рисунков.

Посетите выставку-продажу!

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, ул. Банковская, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов промышленности — 23-23, писем и массовой работы — 23-66, культуры и искусства — 21-85, директора типографии — 23-14. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

С заседания товарищеского суда

ПАДЕНИЕ „КУМИРА“

Для многих в коллективе он был своего рода кумиром. В цехе канатных дорог газосланцевого завода И. И. Клышин трудился 12 лет. Работу свою знал как свои пальцы и пользовался неизрекаемым авторитетом как у рабочих, так и у руководителей.

Но вот этот «кумир» соизволил спуститься с высоты, больше того, умудрился угодить на скамью подсудимых.

Как это случилось? Чтобы дать ответ на этот вопрос, не мешает проследить всю «эволюцию» падения И. И. Клышина. Как уже говорилось, в коллективе его, как хорошего специалиста, окружили большим почетом и уважением. Ему первому давали путевки в дом отдыха и санаторий, а его детям — в пионерский лагерь.

Чтобы он ни сделал, все считали нормальным. Ему легко прощали и тогда, когда он совершил проступки, уже выходящие за рамки. И. И. Клышин решил, что ему все можно. Стал частенько приходить на работу в нетрезвом состоянии. Мало того, пользуясь своим положением «кумира», он завел себе правило посыпать в обеденные перерывы молодых рабочих в магазин за пивом или спиртным.

И на все это в цехе закрывали глаза: раз это И. Клышин, то, мол, надо терпеть. С него не спросили, строго и тогда, когда из городского отделения милиции поступил сигнал о том, что он был задержан в нетрезвом состоянии. Исполнявший обязанности начальника цеха Л. Федоров ограничился тем, что слегка пожурил его.

Зная, что у И. Клышина большая семья, пожалел его и не наказал рублем. Поверили его «честному слову», надеялись, что он поймет свою ошибку.

Но вот еще не успели забыть здесь этот случай, как однажды мастер по ремонту Л. Павлюченко встретил молодого рабочего В. Климентьеву, возвращавшегося из магазина с пивом для Клышина. Но и на этот раз нарушитель трудовой дисциплины отделался небольшими «нотациями».

Ослепевший Клышин, полагая, что ему все сходит с рук, решил выкинуть уже один из своих «коронных» номеров. 10 октября с утра срочно потребовался электрик. Вызвали И. Клышина, но он был слишком уж «хорош». Начальник цеха В. Васильков не допустил его к работе и вынужден был принять более строгие меры.

Представ перед товарищеским судом, И. Клышин надеялся, что и на этот раз отделается легким испугом.

На заседании суда выступили шесть рабочих. Все они в один голос потребовали поставить «крест» на пьянику и строго наказать И. Клышина. Они обвиняли его в нарушении морального кодекса строителя коммунизма. Товарищеский суд вынес решение лишить нарушителя трудовой дисциплины и общественного порядка премии за месяц и просить администрацию цеха перевести его на нижеоплачиваемую работу сроком на десять дней.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ

МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ОКТЯБРЯ

10.00 — Для школьников: «Будильник». 10.30 — Для детей: художественный фильм «Белый пудель». 11.40 — Для детей: мульфильм «Опять двойка». 12.00 — «Сокровища Третьяковской галереи» — народный художник СССР А. Дейпека (на Интерв.). 12.30 — «Тысячи сердец». Репортаж из Музея Вооруженных Сил СССР (на Интерв.). 13.00 — Для школьников: киножурнал «Хочу все знать». 13.10 — «Кто в тереме живет?» (научно-популярный фильм). 13.25 — «Новые книги». 13.35 — «Сельский клуб». 14.35 — «Музыкальный киоск». 15.00 — Первенство СССР по футболу: ЦСКА — «Спартак» (Москва). В перерыве: Киножурнал «Новости дня». 16.45 — Теленовости. 17.00 — Первенство мира по футболу: ГДР — Австрия (отборочный матч). Передача из Лейпцига. 17.50 — «Здесь работает Маршак». Ведет передачу Ираклий Андronиков. 18.50 — «Осень в Клину». Музыкальная передача (на Интерв.). 19.30 — «Свет и тени». Международная программа. 20.00 — Польский художественный фильм «Красные береты». 21.30 — Теленовости. 22.00 — «В эфире — молодость». «Горизонт» (из Ленинграда).

ПОКАЗЫВАЕТ

ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ОКТЯБРЯ

10.00 — Утренний концерт. 10.25 — Программа передач. 10.30 — «Ку-ка-ре-ку!» (викторина). 12.00 — «Детский экран» — «Наш дом» (репортаж о работе кружка автомоделистов: Ныммеского Дома пионеров). 13.30 — «Кипр» (научно-популярный фильм). 14.00 — Спортивная передача. (Соревнование на кубок республики по баскетболу: финал женских и мужских команд). Трансляция из Кохтла-Ярве). 17.00 — Первенство мира по футболу: ГДР — Австрия (отборочный матч). Трансляция из Лейпцига. 17.45 — «Знаете ли вы?». Викторина на сельскохозяйственные темы. 18.50 — Киножурнал «Советская Эстония». 19.00 — Киномедиа «Все для вас». 20.20 — «Музыка и современность» (выступают молодые исполнители: Л. Леппунд, Х. Альтров и М. Кярмас). 21.00 — «Актуальная камера». 22.00 — «В эфире — молодость». «Горизонт» (из Ленинграда). По окончании: «Внимание! Спорт!».

Редактор И. А. АВДЕЕВ.